

# આપ કોઈ અજ્ઞાત તકલીફનાં શિકાર છો? તો એમાંથી મુક્ત થવાની ચમત્કારિક ગુરૂચાવી

- ઝૂં ઋષિ પ્રિતેશભાઈ

આજના આ કલિયુગમાં તકલીફો ચોતરફ રહેલી જ છે. આજનો મનુષ્ય તકલીફો સામે સતત અને સતત લડતો જ રહે છે. અમીર હોય કે ગરીબ દરેક વ્યક્તિ પાસે તકલીફો રોજ બ રોજનાં જીવનકાળ દરમિયાન અવિરતપણે આવ્યા જ કરે છે. એક તકલીફ દૂર થાય ત્યાં બીજી તકલીફ શરૂ થઈ જ જતી હોય છે અને મનુષ્યની આખી જીંદગી આ તકલીફોમાંથી બહાર નીકળવામાં જ પસાર થઈ જાય છે. પરંતુ ઘણી તકલીફ એવી હોય કે જે તકલીફો ના કોઈને કહી શકાય કે ના સહી શકાય કે ના એને સાબિત પણ કરી શકાય અને મનુષ્યને એ ન દેખાતી ન કહી શકાય એવી તકલીફો એ મનુષ્યને ત્રાહિમામ કરાવી દે છે. આજનો આ લેખ આવી અજ્ઞાત તકલીફોનો સામનો કરી રહેલા માટે જ છે.

2010, 26 જાન્યુઆરી સવારનાં દસ વાગ્યાનાં સુમારે એક દંપતી મારી પાસે આવ્યું. મને પ્રણામ કરીને પતિએ કહ્યું કે ગુરૂજી મારી પત્ની અમુક તકલીફોથી હેરાન થઈ રહી છે. મને તો એની વાતમાં તથ્ય ઓછું લાગે છે પરંતુ મારા મિત્રનાં ખાસ આગ્રહથી હું આપની પાસે એ તકલીફોનાં નિવારણ માટે આવ્યો છું. આપ મારી પત્નીની વાત ધ્યાનથી સાંભળો એ માટે વિનંતી. પત્ની બોલી ગુરૂજી અમે પતિ-પત્ની અમારા ઘરમાં 7 વર્ષનાં દીકરા સાથે રહીએ છીએ. હું એમ.બી.એ. ભણેલી છું. પરંતુ મારા દીકરાની પરવરીશ બરાબર થાય એ માટે જોબ કરતી નથી. પરંતુ છેલ્લા એક વર્ષથી મારી સાથે જે ઘટનાઓ થાય છે એ ઘટનાઓથી હું ખૂબ જ ચિંતિત થઈ ગઈ છું. મને એવી તકલીફો થાય છે કે જે હું સાબિત નથી કરી શકતી પણ છતાં પણ એ તકલીફો થાય છે. જેમકે બપોરનાં 2 થી 4 દરમિયાન મને ઘરમાં ઝાંઝરનો અવાજ સંભળાય છે. ઘણીવાર એ ઝાંઝરનાં અવાજ સાથે હાસ્યનાં પડઘા સંભળાય છે. પેટમાં સતત દુઃખાવો થાય છે અને પગમાં સોજા આવે છે. મારા મનમાં સતત પેટનાં દુઃખાવાને કારણે ભાર રહ્યા કરે છે. ડોક્ટરની દવા લઉં છું પણ કાંઈ ફરક પડતો નથી. છેલ્લા એક વર્ષથી હું ખૂબ જ દુઃખી છું. હું મહિનો મારી મમ્મીનાં ત્યાં રહેવા માટે ગઈ પણ ત્યાં પણ મને આવી જ તકલીફ થતી હતી. મારા પતિને મેં વારંવાર સમજાવ્યું પણ એ વાત સ્વીકારવા કે માનવા તૈયાર જ થતા નથી. એ મને જીદ કરીને મનોચિકિત્સક પાસે લઈ ગયા. 2 મહિના એની દવા પણ કરી છતાં પણ પરિસ્થિતિ એવી ને એવી જ રહી. કોઈપણ જાતનો ફરક પડ્યો નહિ અને મનોચિકિત્સકની દવાથી મને ખૂબ જ ઊંઘ આવતી હતી અને ઊંઘમાં પણ સતત બેચેની રહેતી હતી. હું ખરેખર આ તકલીફથી પીડાઈ રહી છું. મને ઘણીવાર મરવાના વિચારો આવે છે. પતિ બોલ્યો મારી ધર્મપત્ની સાચું જ બોલતી હોય છે. બીજું એના પર માડું કોઈ દબાણ નથી કે કૌટુંબિક જવાબદારી પણ નથી કે જેથી ટેન્શનનાં કારણે આવું થાય, એવું પણ નથી. એના પગનાં સોજા માટે અને પેટનાં દુઃખાવા માટે બધાજ મેડીકલ ટેસ્ટ કરાવી દીધા પણ મેડીકલ તપાસ દરમિયાન

બધા જ રીપોર્ટ નોર્મલ આવે છે. ડોક્ટરની દૃષ્ટિએ મારી પત્નીનાં શરીરમાં કોઈ જ રોગ કે તકલીફ નથી. હવે ગુરુજી આપ મારી પત્ની આ તકલીફમાંથી બહાર આવી જાય એવો કોઈ ઉપાય બતાવો.

મેં બહેનની હસ્તરેખા અને મુખમુદ્રા જોઈ અને કહ્યું કે આપ 'રાજત્ય દોષ' થી પીડિત છો માટે 'રાજત્ય દોષ' થી શરીરનાં અંદર કોઈ ભાગમાં સતત પીડા, દુઃખાવો અને ઘણીવાર અલગ અલગ પ્રકારની તકલીફો અનુભવાતી હોય છે. આ તકલીફ દૂર કરવા માટે હું આપને મંત્રસાગરમાંથી ચમત્કારિક મંત્રરૂપી મોતી આપુ છું.

પાંચ મહિના પછી એ દંપતી મને ફરી મળવા આવ્યું. પતિ-પત્ની બંને ખુશહાલ હતા. પતિએ મને કહ્યું કે ગુરુજી આપે આપેલા મંત્રએ મારી પત્નીને નવજીવન આપ્યું છે. હું પોતે એની વાત પર વિશ્વાસ નહોતો કરતો પણ આપે આપેલ મંત્ર ગણવાની શરૂઆત કર્યા પછી ધીમે ધીમે એની તકલીફો દૂર થવા લાગી અને પાંચ મહિના પછી અત્યારે સંપૂર્ણ દુઃખાવારહિત જીવન જીવી રહી છે. અમારા પર ગુરુજી આપની કૃપા હંમેશા આવી જ રાખજો.

આ બહેનને જે મંત્ર આપ્યો હતો તે હું આપને પણ આપુ છું. આ મંત્ર જે લોકોને તકલીફ હોય એ લોકો તો ગણે જ પરંતુ જેને તકલીફ ન હોય તે લોકો પણ આ મંત્ર ભવિષ્યમાં આવી તકલીફ ઊભી ના થાય તે માટે પાણી પહેલા પાળ બાંધવાના ઇરાદેથી પણ ગણી શકે છે. તકલીફ થતી હોય એ લોકો મંત્ર ના ગણે તો એના બદલે કુટુંબની કોઈ વ્યક્તિ મંત્ર ગણી શકે છે.

મંત્ર: ॥ ॐ ત્રુસાવુતા ત્રુસાવુતા વાવલિતા મુક્તિતા નમઃ ॥

આ મંત્ર ગણવાની રીત :

સૌપ્રથમ એક સ્ટીલની અથવા તો તાંબાની વાડકીમાં પાણી લેવું. એની અંદર ચપટી હળદર અને ચપટી મરચું નાંખવું. જમણા હાથની અનામિકા આંગળી પાણીમાં મૂકી ઉપરનો મંત્ર 45 વખત ગણવો અને ૐઋષિ રચિત ૐકાર ચાલીસા એક વાર વાંચવા. પછી એ અભિમંત્રિત થયેલું જળ છોડ અથવા તો ઝાડમાં ઢોળી દેવું. ચાર મહિનામાં ફરક તમને ધીમે ધીમે પડતો જશે અને છ મહિને સંપૂર્ણપણે આ તકલીફમાંથી આપ બહાર આવી જશો.

॥ ૐ નમઃ ॥